Melanson manuscript on MLK/Ray

:

Typographical and other minor corrections

<u>Page</u> v	<u>Paragraph</u> 4	<u>Line</u> l to 6	Change Modify the sentence for greater clarity, in terms such as: "If we eschew both of the rigid mind sets whose polemics and tunnel vision tend to dominate the analysis of American political assassinations the one that considers that every three coincidences prove a conspiracy, and the other that considers that every pervasive pattern of conspiratorial evidence can be explained away as coincidence
-	2		Delete "dispense" and insert "disperse"
1 2	2	4 2	Delete "a"
2	4	5	"king" to "King"
7 7	4	2	"S." to "St."
10	1	10	Change "more than" to "less than"
22	4	3	Change "hen" to "when"
. 30	1	2	Change "hsca" to "HSCA"
33	3	8	Change "have heard it" to "have heard of it"
55	3	6:	Change "Rqy" to "Ray"
60 p	enultimate line		Change "bay Ray" to "by Ray"
- 67	3	4	Change "bay" to "by"
_68 f	ootnote	10	Change "devbelopment" to "development"
70	2	2	Change "authors" to "author's"
75	2	4	The correct acronym would seem to be "LEIU"
			(not "LIEU"). This change has to be made
			also on line 9 of the same paragraph and in
			paragraph 3, lines 2 and 7. and on subsequent
			pages.
76	1	5	Change to "LEIU", also on lines 8 and 10
94/1	. 1	2	Change "øster" te "Oster"
98	2	2	Change "March 1967" to "March 1968"
101 f	`ootnote	5	Change "Lewis" to "Louis"

Page Paragraph	Line	Change
103 1	20	Change "was" to "way"
110 1	2	Change "border" to "boarder"
138 1	9:	Change "paraneias" te "paranoic"
141 footnote	1	Change "bay" to "by"
145 quotation	4	Change "out nation" to "our mation"
147, third quotation	3	Change "to be communist a" to "to be a communist"
147, third line from	end	Change "worse" to "worst"
150, citation 22	1	Change "And American" to "An American"
153 3	6	Change "died his hair" to "dyed his hair"
154 3	8	Change to "LEIU"
161 1	4	Change "hareld" to "Hareld"
165/1 1	1	Change "according" to "According"
169 1	1	Change "nine months" to "twelve months"
174 2	7	Change "changes" to "charges"
181 1 -	4	Change "mote" to "moat"
194, last paragraph	2	Change "credulity" to "credibility"
198 2	3	Change "et all" to " <u>et al</u> "
200 3	2	This line seems to be missing
208		This entire page is missing
213 1	8	Change "Lewis" to "Louis"
215, last line		Change "Paul Heck" to "Paul Hech"
217_ 1	7	Add a period and end quote at end of this line
Chapter 9, page 7, 1	ine 2	Change "form" to "for"
9 13	13	Change "works" to "words"
9 17	3	Change "petitioned" to "partitioned"
9 <u>26</u> 1a	st line	Change "inn 1974" to "in 1974"
9A 8	1	Change "hole up" to "holed up"
9▲ 24	4	Change "associated press" to "Associated Press"
9▲ 38	16	Change "jowers" to "Jowers"
9 A 44	9	Change "form" to "from"
9 ≖ 44	penul timate	Sentence is not clear. Perhaps it should read "or that he was violence-prone <u>and</u> allegedly became a cold-blooded killer for hire."

- - - -